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שאלה 1:


נתונה כלכלת דורות חופפים עם אוכלוסיה קבועה, N(t) = N לכל t, וסך המקורות במשק נתונים ע"י: 


Y(t) = N(t)y. הוכח שאם 0 < ( < 1, אזי ההקצאה: c1(t) = (y, c2(t) = (1-()y  לכל 1 ( t היא הקצאה אפשרית. 





שאלה 2:


לכל פרט בכלכלה המתוארת בשאלה 1 פונקצית תועלת הנתונה ע"י: 


u(c1,c2) =  c10.5 + c20.5. מצא את הכמות מ- c2 עליה הפרט היה מוכן לוותר תמורת כמות של 0.01  יח' c1, בכל אחת משלוש ההקצאות הבאות: (c1,c2) = (1,4), (2,2), (4,1).





שאלה 3:


מצא שתי הקצאות אפשריות בכלכלה המתוארת ע"י הנתונים בשתי השאלות הקודמות, כך שאחת מהן עדיפה פרטו על השניה. הסבר. מצא שתי הקצאות אפשריות שאינן ברות השוואה במובן פרטו. 


(זכור: הגדרת עדיפות פרטו מתחשבת גם בזקנים הראשונים, בנוסף לכל הפרטים הנולדים ב-  1 ( t). 





שאלה 4:


הוכח שעבור ( = 3/4 ההקצאה משאלה 1 איננה פרטו אופטימלית.





שאלה 5:


מצא את ערכי ( עבורם ההקצאות בשאלה 1 הן פרטו אופטימלית, וציין עבור איזה ( תתקבל הקצאת "כלל הזהב". 





שאלה 6: 


חזור על שאלות 3, 4, ו- 5, עבור פונקצית התועלת:


u(c1,c2) = ln(c1) + ((ln(c2), באשר ( הוא פרמטר קבוע ונתון המקיים  0 < ( < 1. 


מה מייצג הפרמ
